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напруги. Силова схема перетворювачів даного типу складається із 

двох основних ланок: 

-  перетворювача напруги джерела Живлення в постійну напру-

гу; 

-  перетворювача постійної напруги в змінну напругу необхідної 

частоти й амплітуди. 

Найпоширеніші двох ланкові перетворювачі частоти, виконані за 

схемою "некерований випрямляч - LC фільтр - транзисторний авто-

номний інвертор із широтно-імпульсною модуляцією вихідної напру-

ги". 

Метою даної роботи є розрахунок приводу ескалатора й розробка 

системи керування, що забезпечує надійну роботу в рухових режимах і 

рекуперацію енергії в гальмові. 
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Сучасний світ важко уявити без пластикових пакетів але всі 

знають, що пластик шкодить навколишньому середовищу. Важливо 

розуміти, якої непоправної шкоди він завдає самій людині щодня. По-

ліетилен - всюди. Різні будівельні матеріали, труби, електрокабелі, 

іграшки, пакети і пляшки для продукції тощо. В поліетиленові упаков-

ки загорнуті 90% харчової продукції з супермаркету. 

На даний момент найпопулярніший вид пакування – це пакети 

з поліетилену високого тиску який виготовляються з м'якого матеріа-

лу, тому вони мають еластичність, стійкістю до подряпин. Поліетиле-

нові пакети з ПВТ не шарудять, зовні виглядають привабливими. Їх 

недолік - невисока міцність, тому ці пакети найчастіше використову-

ють як рекламні пакети. Поліетилен - полімер, який синтезується шля-

хом полімеризації етилену в різних умовах і при різних каталізаторах. 

Залежно від температури, тиску і присутності різних каталізаторів мо-

жливе отримання матеріалів з принципово різними властивостями. 

Сировина для виготовлення поліетилену мономер - етилен. Являє со-

бою найпростіший олефін (або алкен), при кімнатній температурі це 

безбарвний горючий газ, який легший за повітря. 

Речовини, необхідні для проходження реакції. Для поліетиле-

ну високого тиску (ПВТ) може застосовуватися кисень як ініціатора 

реакції полімеризації. Поліетилен високого тиску  отримують при тем-

пературі не менше 200 ° C, при тиску від 150 до 300 МПа, в присутно-
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сті ініціатора кисню. У промислових умовах застосовують автоклави і 

трубчасті реактори. Полімеризація проходить в розплаві. Одержуване 

рідке сировину гранулюють, на виході отримують невеликі білі грану-

ли. Одержані гранули використовують для виготовлення поліетилено-

вих пакетів. Токсична дія хімічних речовин в результаті виготовлення 

на працюючого здійснюється шляхом потрапляння в організм людини 

через дихальні шляхи. Велика всмоктувальна поверхня легенів ство-

рює сприятливі умови для потрапляння шкідливих речовин безпосере-

дньо у кров.  Етилен який присутній на робочому місці працівника 

який працює за автоклавом при концентрації у повітрі робочої зони 

викликає кисневе голодування викликає запаморочення, задуху. Зітк-

нення з рідиною викликає обмороження. Збудження, сонливість, слаб-

кість, головний біль, почервоніння і свербіж шкіри, сльозотеча, різь в 

очах. 

Це, за умови неодноразових впливів, викликає гострі чи хро-

нічні отруєння організму загалом. Ступінь токсичності хімічних речо-

вин та характер спричинених ними патологічних відхилень в організмі 

людини залежать від таких факторів: 1) хімічної структури речовини 

(чим вища дисперсність, тим глибше і швидше вони проникають у ди-

хальні шляхи); 2) розчинності в організмі людини (чим вища розчин-

ність, тим більша токсичність хімічної речовини); 3) концентрації у 

повітрі (чим вища концентрація хімічних речовин, тим швидше настає 

отруєння); 4) тривалості дії хімічних речовин. 

Ще однією небезпекою для працівника при виготовленні полі-

етиленових пакетів становить висока пожежовибухонебезпечність си-

ровини яку використовують при виробництві. Тому окрему увагу при 

виробництві поліетиленових пакетів приділяється пожежній безпеці. 

 Вона передбачає своєчасну очистку робочих майданчиків від 

залишків матеріалу. Заборонено працювати з відкритим вогнем побли-

зу складів з сировиною, а місце зберігання готової продукції повинно 

бути надійно захищено від впливу високих температур. 
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Служба охорони праці створюється роботодавцем для органі-

зації виконання правових, організаційно-технічних, санітарно-

гігієнічних, соціально-економічних і лікувально-профілактичних захо-


